

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 31 august 2017 in cadrul sedinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iasi.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.170 din 25 august 2017.

La ședința au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 16.

Ședința este deschisă de d-na Brinză Steluța – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare al funcțiilor publice pentru anul 2018.

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor social de urgență.

3. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei aferentă cotizației la GAL „Poiana Vladicai,,

4. Proiect de hotărâre privind solicitarea unei Scrisori de garanție din partea FNGCMM SA IFN in vederea acordării avansului pentru proiectul „Amenajare drumuri de exploatare in comuna Holboca, județul Iași, finanțat prin FEADR, in cadrul PNDR - sub-Masura 4.3A.

5. Proiect de hotărâre privind completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa și canalizare nr. 48/2009, incheiat între ARSACIS și SC APAVITAL SA.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor domeniului public al comunei Holboca privind suprafața de teren și cea construită aferente Dispensarului veterinar Holboca.

7. Proiect de hotărâre privind desemnarea inlocuitorului reprezentantului comunei Holboca in AGA ADIS Iasi.

8 . Alte probleme curente.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei arată că dorește să aducă la cunostinta CL Holboca problemele apărute in ultima perioada, respectiv:

-semnarea contractului de finanțare pentru drumurile de exploatare;

-inceperea lucrarilor pentru extinderea rețelei de canalizare in satul Dancu, lucrari pentru care vor fi necesare inclusive lucrari de idepartarea a pomilor și arborilor de pe traseul conductelor. De asemenea arata ca lucrarile pentru extinderea rețelei de canalizare se vor efectua și pe strada Hora din satul Holboca;

- prezentarea stadiului pentru cele trei proiecte depuse pe OUG 28/2013, respectiv extinderea canalizării cu 20 km, construire gradinita in sat Holboca , construire cresa in sat Dancu.

De asemenea, arata ca este necesar a fi prezentate propunerile privind extinderea canalizării atata pentru proiectul cu APAVITAL cat și cel pe OUG 28/2013.

-referitor la extinderea rețelei de gaze naturale in satele Orzeni, Cristesti, Rusenii Noi, și Rusenii Vechi, aduce la cunostinta membrilor CL Holboca ca s-au dat toate clarificarile privind sumele alocate de comuna Holboca pentru investitie, ceea ce presupune doar obtinerea avizului de la E-ON.

- cresa din satul Dancu se intentioneaza a fi construita pe terenul limitrof cu cel concesionat de familia Mocanu, la intrarea in cartierul de blocuri;

- gradinita din satul Holboca se intentioneaza a fi construita pe terenul din fata dispensarului veterinar, de aceea la ordinea de zi este prins un punct privind rectificarea pozitiei din inventarul domeniului public al comunei in sensul inscrierii corect a numarului parcelei cat și a suprafetelor de teren și constructii.

- din sumele de la GAL se va dota serviciul de salubritate dar si construirea unui teren de sport in satul Rusenii Vechi, comuna Holboca si in acest sens s-a cautat sa se ajunga la o intelegere cu d-l Stegaru care are concesiunata suprafata de 5000 m.p. teren pentru activitatea de iarmaroc pe terenul pe care se intentioneaza a se construi terenul de fotbal.

D-l consilier Pamfil Verginel arata ca d-l Stegaru nu si-a achitat datoriile fata de comuna Holboca in ceea ce priveste redeventa, in conditiile in care mai are 1000 m.p. teren pe partea cealalta a drumului. Mai mult decat atat, se arata foarte indignat ca nu s-a reziliat contractul de concesiune atunci cand a facut un proiect de hotărâre in acest sens dar si pentru faptul ca nu a fost chemat in ședința de consiliu pentru a se clarifica aceste aspecte.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei arata ca membrii CL Holboca pot lua cea mai buna decizie, in acest caz, pentru ca corect ar fi fost ca d-l Stegaru sa accepte modificarea amplasamentului in sensul deplasarii acestuia de la drumul principal, respectiv in spatele viitorului teren de fotbal.

Sigur ca CL Holboca poate rezilia unilateral contractului si chiar daca acesta va face contestatie, se poate construi terenul din fonduri proprii pentru ca un litigiu impiedica depunerea proiectului, ceea ce presupune ca din sumele de la GAL sa se achizitioneze doar utilaje pentru salubritate.

In continuare are loc o discutie telefonica intre d-l Stefurac Gheorghe- primarul comunei si d-l Stegaru Ciprian - concesiunatul suprafetei de 5000 m.p. teren situat in sat Rusenii Vechi, comuna Holboca.

D-l consilier Baltag Ioan considera ca d-l Stegaru nu ar putea sa aiba nici un castig de cauza in eventualitatea unui proces atat timp cat nu si-a achitat obligatiile contractuale din contractul de concesiune pentru suprafata de 5000 m.p. teren situat in satul Rusenii Vechi, pentru ca pana la aceasta data nu a facut nimic din ceea ce presupunea activitatea de iarmaroc.

De asemenea, arata ca terenul trebuie luat oricum pentru ca trebuie sa se tina cont de interesele comunitatii, iar CL Holboca va avea castig de cauza in eventualitatea unui proces, de aceea trebuie data hotărâre de reziliere a contractului pentru faptul ca nu si-a achitat datoriile, pentru ca orice judecator „cu minte,, nu-i va da castig de cauza.

D-l consilier Dura Grigore, considera ca d-l Stegaru trebuie sa intelega si sa schime amplasamentul pentru ca mai mult decat atat, senzatia este ca acesta „rade,, de CL Holboca prin atitudinea pe care o are.

De asemenea, arata ca trebuie reziliat contractul fara a se tine cont de nimic pentru ca nu se poate discuta cu d-l Stegaru.

D-l consilier Doroftei Constantin arata ca aceasta discutie nu este „de ieri, de azi,, de aceea trebuie transata problema astazi.

De asemenea, arata ca in ceea ce priveste achizitionarea de utilaje prin GAL, bine ar fi sa se achizitioneze si o masina de gunoi.

D-l consilier Dirtu Valentin considera ca daca executivul primariei va pune in aplicare hotărârea adoptata privind schimbarea amplasamentului iarmarocului, d-l Stegaru va ramane fara obiect de activitate.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul localitatii, prezinta membrilor CL Holboca schita terenului pe care se intentioneaza a fi construit terenul de sport si solicita parerea specialistului in cadastru privind schimbarea amplasamentului.

D-l Iscu Alin - inspector in cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca, precizeaza ca schimbarea unui amplasament se poate face cu acordul concesiunatului pentru ca concesiunea a fost notata la cartea funciara a comunei.

D-l Cotea Flavius - inspector in cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca, face precizarea ca d-l Stegaru a imprejmuit un teren care nu se suprapune pe conturul documentatiei funciare intocmita la data concesiunii.

De asemenea, arata ca un eventual litigiu nu ar face decat sa impiedice depunerea unui proiect pentru acel teren de sport.

D-l consilier Pamfil Verginel arata ca trebuie reziliat contractul, asa cum trebuia facut mai demult si in acelasi timp sa fie somat sa-si plateasca datoriile.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei, solicita introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre, initiat de toti membrii CL, privind rezilierea contractului de concesiune pentru suprafata de 5000 m.p. teren situate in satul Rusenii Vechi, concesiunat de d-l Stegaru Ciprian.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Udisteanu Gheorghe- locuitor al satului Dancu care solicita aprobarea CL Holboca privind construirea unui balcon în afara limitei celui de la etaj cu aproximativ 1 m.

D-l Cotea Flavius- inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca, face precizarea că există o astfel de cerere înregistrată și urmează să primească răspuns că nu se mai aprobă concesionari de teren în satul Dancu.

D-l consilier Mihai Florian arată că acesta a fost scopul sistării concesiunilor și închirierilor de teren în satul Dancu, pentru a se termina cu construcțiile făcute la voia întâmplării care dau aspect de „tiganie”, acestui cartier.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei, aduce la cunoștința d-lui Udisteanu că va primi răspuns la solicitare acasă.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi a ședinței avându-se în vedere și completarea .

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Trecându-se la ordinea de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretarul comunei pentru a prezenta proiectul planului de ocupare al funcțiilor publice pentru anul 2018.

D-l consilier Baltag Ioan, președintele comisiei economice, arată că acest proiect de hotărâre nu a fost prezentat comisiei economice deci nu poate face obiectul discuțiilor în consiliul local neavând avizul acestei comisii de specialitate.

D-l consilier Pamfil Verginel arată că neavând avizul comisiei economice acest proiect de hotărâre nu poate fi dezbătut pentru că nu este corect.

D-na Zaharia Mariana -secretarul comunei arată că a adus la cunoștința d-lui Baltag Ioan – președintele comisiei economice din cadrul CL Holboca ,referatul de specialitate și proiectul planului de ocupare al funcțiilor publice pentru anul 2018, pentru ședința de lucru a acestei comisii, dar s-a refuzat luarea în discuție a acestei probleme motivat de faptul că nu s-au transformat toate posturile contractuale care exercită atribuții specifice funcțiilor publice ,respectiv 9 posturi, așa cum a fost stipulate în hotărârea consiliului local.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei arată că neaprobându-se planul de ocupare al funcțiilor publice pentru anul 2018 ,nu se vor putea ocupa posturile (funcții publice) vacante în anul 2018.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare al funcțiilor publice pentru anul 2018.

CL Holboca votează astfel : 8 voturi pentru

8 abțineri(Pamfil V, Chiran C, Mihai Fl.,Doroftei C,Ababi V
Onofrei M, Rusu V, Baltag I)

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l consilier Baltag Ioan pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor social de urgență numitei Croitoru Anisoara din satul Cristesti, comuna Holboca.

De asemenea, arată că d-na Croitoru are în îngrijire doi nepoți a căror tata este decedat iar mama i-a parasit, copii care au nevoie de ajutor pentru a putea fi pregătiți pentru școală.

D-l consilier Branzei Constantin arată că trebuie văzut că banii să fie folosiți pentru pregătirea cu adevărat a copiilor pentru școală.

D-l consilier Hăciu Gianina, arată că cei doi copii Croitoru nu prea frecventează cursurile școlii.

D-l Ștefurac Gheorghe- primarul comunei solicită din partea comisiei economice stabilirea unei sume pentru acest ajutor de urgență.

D-l consilier Baltag Ioan arată că suma propusă de membrii comisiei economice este de 1000 lei.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor social de urgență în suma de 1000 lei în favoarea numitei Croitoru Anisoara.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l consilier Baltag Ioan – președintele comisiei economice pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind alocarea sumei necesare pentru plata cotizației la GAL „Poiana Vlădicai”,

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei ,consideră că ar trebui stabilită plata cotizației pentru cei 4 ani de implementarea a GAL, respectiv câte 50000 lei / an.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii Cl Holboca plata cotizatiei anuale catre GAL „Poiana Vladicai,, .

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

In continuare are cuvantul d-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre aprobarea valorii proiectului si solicitarea unei scrisori de garantie in vederea acordarii avansului pentru „Amenajare drumuri de exploatare in comuna Holboca,județul Iasi,, finantat prin FEADR in cadrul PNDR – sub-Masura 4.3 A si proiectul de hotărâre aprobarea valorii de investitie si solicitarea unei scrisori de garantie in vederea acordarii avansului pentru „ Infiintare si dotare gradinita in sat Dancu, comuna Holboca,județul Iasi,,

D-l consilier Pamfil Verginel solicita precizari privind existent avizului comisiei de specialitate pentru aceste proiecte de hotărâre.

D-l Cotea Flavius -inspector de specialitate in cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca ,face precizarea ca solicitarea a venit luni ,deci , dupa convocare CL Holboca.

Nemaifiind interventii se supun aprobarii CL Holboca proiectele de hotărâre privind aprobarea valorii proiectului si solicitarea unei scrisori de garantie in vederea acordarii avansului pentru „Amenajare drumuri de exploatare in comuna Holboca,județul Iasi,, finantat prin FEADR in cadrul PNDR – sub-Masura 4.3 A si aprobarea valorii de investitie si solicitarea unei scrisori de garantie in vederea acordarii avansului prin Fondului de Garantare a Creditului Rural IFN SA pentru „ Infiintare si dotare gradinita in sat Dancu, comuna Holboca,județul Iasi.

CL Holboca aproba cu 13 voturi pentru

3 abtineri (Chiran C. Pamfil V. Baltag I)

D-l consilier Baltag Ioan face precizarea ca nu a votat „pentru,, pentru ca nu a fost informat privind aceasta problema ,in cadrul sedintei de comisie.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-na Zaharia Mariana- secretarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind completarea si modificarea aduse Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si de canalizare nr. 48/2009, incheiat intre ARSACIS si SC APAVITAL SA.

Nefiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind completarea si modificarea aduse Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si de canalizare nr. 48/2009, incheiat intre ARSACIS si SC APAVITAL SA.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

La urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului domeniului public .

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei ,arata ca in inventarului domeniului public al comunei Holboca a fost inregistrat gresit nr. de parcela pentru suprafetele de teren aferente Dispensarului veterinar Holboca, respectiv inregistrarea nr. de parcela 103 in loc de 104 si 105 cum era corect.

De asemenea , suprafata de teren corecta este de 1770 m.p. si nu 2588 m.p. cum gresit a fost inregistrat in inventar . In ceea ce priveste suprafata corecta a cladirii aceasta este de 100 m.p. si nu 180 m.p. cum a fost inregistrata in inventarul bunurilor apartinand domeniului public al comunei Holboca.

D-l consilier Pamfil Verginel solicita precizari privind modalitatea de inchiriere pentru dispensarul veterinar daca suprafetele de teren si cele ale cladirii nu au fost corecte.

De asemenea, solicita sa se precizeze daca dispensarul veterinar va functiona in continuare in conditiile in care se foloseste suprafata de teren din fata pentru constructia gradinitei.

D-l consilier Doroftei Constantin solicita informatii privind suprafata de teren necesara pentru constructia gradinitei si daca este suficienta cea din fata dispensarului veterinar.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei arata ca suprafata disponibila pentru construirea gradinitei este de 1040 m.p. si este suficienta.

D-l Cotea Flavius –inspector in cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca face precizarea ca detaliile tehnice vor fi evidentiate si prin studiul de fezabilitate.

D-l consilier Brânzei Constantin solicita informatii privind numarul de grupe pentru care va fi construita gradinita.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului domeniului public al comunei Holboca , dupa cum urmeaza:

-Modificarea pozitiei nr.42 din inventarul domeniului public al comunei Holboca ,in sensul:
Inscrierii nr. de parcela Cc 104 si A105 corect in loc de 103
Inscrierea corecta a suprafatei de teren de 1770 m.p. in loc de 2588 m.p.
Inscrierea corecta a suprafatei constructiei de 100 m.p. in loc de 180 m.p.
CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

La urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-na Zaharia Mariana –secretarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind inlocuitorul reprezentantului desemnat in AGA ADIS Iasi.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei face precizarea ca persoana desemnata care poate inlocui reprezentantul Consiliului local al comunei Holboca in AGA –ADIS Iasi sa fie d-l Pamfil Neculai - Aurel -viceprimarul comunei Holboca.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind inlocuitorul reprezentantului desemnat in AGA ADIS Iasi.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi d-l consilier Pamfil Verginel prezinta referatul de aprobare si proiectul de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune pentru suprafata de 5000 m.p, teren situate in sat Rusenii Vechi, comuna Holboca, concesionar Stegaru Ciprian Vasile.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune pentru suprafata de 5000 m.p, teren situate in sat Rusenii Vechi, comuna Holboca, concesionar Stegaru Ciprian Vasile .

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

Trecandu-se la alte probleme curente are cuvantul d-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta propunerile privind extinderea retelei de canalizare pe teritoriul comunei Holboca.

De asemenea, arata ca se va cauta sa se duca retea de apa pe toate strazile pe care nu exista .

D-l consilier Graunte Ionel solicita interventii ,din partea executivului primariei ,privind extinderea traseului de transport in comun si in satul Orzeni

In contextul celor prezentate de d-l primar, solicita introducerea retelei de canalizare si pe str. Orhideei.

De asemenea, arata ca Scoala de la Orzeni , in anul scolar 2017-2018 va functiona in localul Scolii Rusenii Vechi de aceea este necesar a se asigura mijloace de transport pentru a putea fi mutat tot materialul didactic necesar.

D-l Stefurac Gheorghe – primarul comunei arat ca saptamana viitoare va fi prezent la Iasi un subsecretar de stat de la Ministerul Dezvoltarii si se va incerca rezolvarea problemei privind extinderea retelei de gaze naturale si in felul acesta se va putea rezolva si problema incalzirii prin intermediul unei centrale la Scoala Rusenii Vechi.

D-l consilier Dura Grigore ,considera ca pentru reseaua de canalizare din satul Holboca ,zona Pîrliți , s-ar putea gasi o solutie prin care sa se evite statiile de pompare care sunt si mai costisitoare si mai ineficiente.

D-l consilier Doroftei Constantin considera ca este momentul sa se stabileasca ce se va intimpla cu sarbatoarea comunei Holboca, daca se va organiza sau nu.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei arata ca a adresat invitatia membrilor comisiei de cultura de mai multe ori sa faca un proiect de hotărâre in acest sens si sa se ocupe de organizare dar se pare ca lucrurile se misca mai greu.

De asemenea, arata ca a dorit ca aceasta sarbatoare sa se faca dupa inceperea anului scolar pentru a putea fi implicati si elevii care pot fi stimulati pentru activitatile extrascolare.

In continuare arata ca doreste ca toti membrii CL Holboca sa se implice in organizarea acestei activitati , nu neaparat un anume cetatean.

D-l consilier Doroftei Constantin arata ca are senzatia ca nu se doreste organizarea acestei sarbatori.

D-l Stefurac Gheorghe- primarul comunei ,face precizarea ca a fost inteles gresit si in acest sens il propune pe d-l consilier Doroftei sa fie presedintele comitetului de organizare, facand inca o data precizarea ca membrii comisiei de cultura nu au raspuns la solicitarea adresata in acest sens.

D-na consilier Brinză Steluța face precizarea ca incepand de saptamana viitoare toata comisia de cultura se va mobilize in acest sens.

D-l consilier Baltag Ioan arata ca din primavara sunt discutii pe aceasta tema si se pare ca nu se misca nimic in conditiile in care toate comunele au facut sarbatori care mai de care mai frumoase.

D-l consilier Dura Grigore considera ca este un atribut al comisiei de cultura.

D-na consilier Brinză Steluța, face convocarea ca membrii CL Holboca sa fie prezenti luni 04.09.2017 la ora 17.00 la sediul Primariei comunei Holboca in vederea demararii actiunilor de pregatire a sarbatorii comunei.

D-l consilier Mistreanu Dumitru considera ca este necesar a fi prezenti si membrii comisiei economice.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei ,face precizarea ca suma alocata este de 30000 lei, dar este necesar a se apela si la sponsorizari pentru a se putea face fata cheltuielilor.

De asemenea, face precizarea ca ca in cadrul acestei sarbatori pot fi sarbatoriti si cuplurile care au implinit 50 ani de casatorie.

D-l consilier Dura Grigore considera ca sarbatorirea cuplurilor care au 50 ani de casatorie nu trebuie sa afecteze suma alocata sarbatorii comunei.

D-l consilier Doroftei Constantin arata ca ar trebui avute in vedere mai multe aspect respectiv :

- convocarea gospodinelor pentru diverse concursuri culinare ;
- convocarea formatiilor artistice locale ;

D-l consilier Baltag Ioan ,arata ca nu trebuie pierdut din vedere nici focul de artificii.

D-l consilier Mistreanu Dumitru aduce la cunostinta membrilor CL Holboca ca Scoala „Stefan cel Mare si Sfant„ Dancu va sarbatori in cursul lunii octombrie 25 de ani de existenta ,sens in care vor desfasura o saptamana de activitati deosebite cu elevii,iar elevii vor fi pregatiti si pentru sarbatoarea comunei.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei ,adreseaza rugamintea membrilor CL Holboca sa nu se mai dezinformeze cetatenii din Dancu privind cine vrea si cine nu vrea desfiintarea garajelor in zona cartierului.

D-na consilier Brinză Steluța solicita propuneri privind alegerea presedintelui de ședința pentru urmatoarele 3 luni.

D-l consilier Pamfil Verginel face propunerea ca d-l consilier Brânzei Constantin sa fie ales presedinte de ședința.

Nemaifiind alte propuneri se supune aprobarii CL Holboca propunerea ca d-l consilier Brânzei Constantin sa fie ales presedinte de ședința.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal .

Presedinte ședința,
Steluța Brinză



Secretar,
Mariana Zaharia

Am luat la cunostinta de continutul procesului verbal astazi
07.09.2017

Membri CL Holboca ,

Obiectii